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题号 一 二 三 四 总分 

分数      

一、判断题（每小题 2 分，共 10 分） 

(      )1. 事件 A、B 互不相容的充要条件是 AB= .            

(      )2. 对于随机变量 X ，若E X E X( ), ( )2 存在，则有  E X D X E X( ) ( ) ( )2 2

 .            

(      )3.  x( ) 为标准正态分布N (0,1)的分布函数，则  x x( ) ( ) .          

(      )4. 设   X N~ ( , ),2
未知， x x xn, , ,1 2 为来自该总体的随机样本，则连续 

函数  



n

x
i

i

n

( )
1

1

2
为一个统计量.   

(      )5. 设随机变量  x m y n~ ,2 2  ，则有
y n

F m n
x m

/
~ ( , )

/
.                            

二、填空题（每小题 2 分，共 20 分） 

1. 设随机变量 X 表示 4 次独立重复射击命中目标的次数，每次命中目标的概率为 0.8，则

X ~ ___________分布. 

2. 设随机变量 服从参数为 2的泊松分布，由车贝晓夫不等式估计可知 

   P E( ) 2           . 

3. X U[ 2, 2]的均匀分布，则随机变量 X 的密度函数 f x( ) =          ． 

4. 设总体 X 服从参数为的指数分布
 


 


 

x
f x

e xx

0,       0
( , )

, 0
，则参数 的矩估计估计量

为            ． 

5.设 X Y( , )为二维随机变量，  D X D Y( ) 16, ( ) 25 , XY 0.6 ，则 Cov X Y( , ) ______. 

6. 设 随 机 变 量 X ， Y 相 互 独 立 ， 其 概 率 密 度 各 为

 


 

x
f x

e x
X

x

0 , 0;
( )

, 0,

 


 

y
f y

e y
Y

y

0 , 0;
( )

, 0,
则二维随机变量 X Y( , ) 的联合概率密度

f x y( , )  __________     . 

7. 若随机变量 X 的分布函数为  F x a b x( ) arctan ，则 a ____, b ____. 

8.总体  X N( , )2
, X X X n1 2 为来自 X 的简单随机样本，对给定的显著水平 ， 2

未

知知时， 的区间估计是                   . 
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9. 已知 2( , )X N   ，
2 已知， 为来自该总体简单随机样本，对于给定显著性水平为 ， 

提出检验问题
0 0:H   ，选用U 检验法，U _______，当 U _____      拒绝

0H . 

10. 设总体
2

1 2~ ( , ), , , , nX N X X X  是来自该总体的简单随机样本，则总体均值  的有效无偏估计

为___________． 

 

三、选择题（每题 2 分，共 10 分） 

1. X，Y 是两个随机变量， Y aX b  （ ,a b是常数 ）且 ( ), ( )E X D X 存在，则（   ） 

A. ( ) ( )E Y aE X                      B. ( ) ( )D Y aD X b     

C.
2( ) ( )D Y a D X b                    D. ( ) ( )E Y aE X b   

2. ,  是两个随机变量， (2), (3)P P  则 Z    服从（   ） 

A. (5)P     B. (1)P       C.不一定        D. (6)P  

3. 若两个相互独立的随机变量 ,  ，则协方差 ( , )Cov     （   ）. 

    A.1       B.0          C. 1           D.0.2  

4. 1 2, , , ,n   为独立随机变量序列，且 ( 1,2, )i i  服从参数为的普阿松分布，则 

下列结论成立的是(  ). 

A. 1lim ( )

n

i

i

n

n

P x x
n

 




 
  

   
 
  


         B. 当n充分大时，

1

n

i

i




 近似服从 (0,1)N  

C.当n充分大时，
1

n

i

i




 近似服从 ( , )N n n    D.当n充分大时，
1

( ) ( )
n

i

i

p x x


    

5.设 X 服从正态分布， ( ) 1E X   ,
2( ) 4E X  ,

1

1 n

i

i

X X
n 

  ,则 X 服从的分布为 (  ). 

A. 
3

( 1, )N
n

        B. 
4

( 1, )N
n

         C. 
1

( , 4)N
n


           D. 

1 3
( , )N

n n


 

四、计算题（每小题 10 分，共 60 分） 

1. 某用户从两厂家进了一批同类型的产品，其中甲厂生产的占 60%，乙厂生产的占 40%，若甲、乙两厂产

品的次品率分别为 5%、10%，今从这批产品中任取一个，求 

 （1）该产品为次品的概率； 

（2）若取得次品，求其为甲厂生产的概率。 
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2.设连续型随机变量 X 的概率密度为    
5 , 0

( )
0, 0.

xAe x
f x

x

 
 


 

 (1)确定常数 A； (2)求 { 0.4}P X  ；(3)求分布函数 ( )F x . 

3. 设随机变量 服从参数为 3的指数分布.试求： 3  的概率密度函数 ( )f y . 

1）求常数 c；  2）判断 ,  是否相互独立？ 3）求  1P     

5. 设随机变量 的概率分布为： 

  0 

2


 

  

p  1

4
 

1

2
 

1

4
 

求(1) ( )E  ; （2） (cos )E   ；(3). ( )D  . 

6.某牧场 300 头乳牛，平均每头产奶 18kg。今考察其中一个品系的 100 头乳牛，得平均日产奶 20.1kg,标准

差 6.4kg。问该品系的平均产奶量与一般品系是否有显著不同？（ 0.0250.05, 1.96U   ） 

 

4. ,  是两个连续型随机变量，联合密度函数为 
( ) 0 ,0 1

( , )
0

c x y y x x
f x y

    
 
 其他

则 
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